
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

1

Èìå:

Ïèñìåí èçïèò ïî Èç÷èñëèìîñò è ñëîæíîñò
01.09.2016 ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Äîêàæåòå, ÷å ïðåäèêàòúò

P (n) ≡ ½áðîÿò íà òðîéêèòå â äåñåòè÷íîòî ïðåäñòàâÿíå íà n

å òî÷åí êâàäðàò� å ïðèìèòèâíî ðåêóðñèâåí.

Çàä. 2 (1 ò.). Äà îçíà÷èì Wa = Dom(ϕa). Âÿðíî ëè å, ÷å ñú-
ùåñòâóâàò ïðèìèòèâíî ðåêóðñèâíè ôóíêöèè f , g, h, çà êîèòî çà
âñÿêî a è b:

à) Wf(a,b) = Wa \Wb;

á) Wg(a,b) = {a, b};

â) Wh(a,b) = {x + y | x ∈ Wa & y ∈ Wb}?
Çà âñÿêà ïîäòî÷êà ïðèëîæåòå äîêàçàòåëñòâî!

Çàä. 3 (2 ò.). Çà âñÿêî îò ñëåäíèòå ìíîæåñòâà îïðåäåëåòå äàëè
ñà ðàçðåøèìè èëè ïîëóðàçðåøèìè:

à) A = {a ∈ N | Dom(ϕa) = N};
á) B = {b ∈ N | Dom(ϕb) = ∅};

â) C = {c ∈ N | Dom(ϕc) 6= N};
ã) D = {d ∈ N | Dom(ϕd) 6= {d}};
Ïðèëîæåòå äîêàçàòåëñòâà êúì âàøèòå òâúðäåíèÿ, êàòî öèòèðà-
òå òî÷íî òåîðåìèòå, íà êîèòî ñå ïîçîâàâàòå!
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